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شركاءالنجـاح
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عــائلــة الــرشــــيد خالد بن عبدالعزيز التركي 

العمة سلمى عبدالرحمن  العجلان  فــاعـــلة خـيـــر

أسرة ماجد العبدالكريم  أبناء عبدالرحمن الناصر

الوالدة منـيرة بنت صـالح السـلطانالشيخ إبراهيم المطوع وأبناءه

الراعي البلاتيني

الراعي الذهبي

الراعي الفضي
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الموسم الثاني
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عــن النـــادي 

الهدف العام للموسم الثاني 

الاهــــداف

التفصيليـة 

نادي تربوي واجتماعي وترفيهي يهدف لصناعة بيئة جاذبة لفتيات الأسرة وأنسابهم

 بهدف استثمار فترة الإجازة الصيفية بما يعود عليهن بالفائدة والمتعة

بنــاء الشـخصيــة القــويــة لدى المشـاركـات 

المرجع لمنهجية النادي

تمكين المشاركات من اكتساب أبرز سمات الشخصية القوية  

بناء شخصية الفتاة في مختلف جوانب الحياة الأساسية  

توطيد وتقوية العلاقات الاجتماعية بين بنات الأسرة وأنسابهم  

تلبية الاحتياجات الترفيهية لدى المشاركات  

كتاب الشخصية القوية – ياسر الحزيمي 

كتاب المتحــدث البــارع – ياسر الحزيمي 
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ابتدائي – متوسط – ثانويالمـــــراحـــــل 

بنات الماجد + بنات بنات الماجد المستهدفون

الفـتـــــــــــرة
أربـــع أســـابيــع 

 من 24-12-1445هـ إلى 18-1-1446 هـ

الــــــــــوقــت 
4 أيــام في الأسبوع

من الساعة 5 م  إلى  9 م 

المكــــــــــان 
مدارس المسار العالمية 

حي النرجس 
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مجالات النـادي
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يعالــج الموضوعـات الرئيسـية التي تمثـل أســاس شـخصيـة
 الفتــاة القـويــة.

المجال الشرعي والقيمي

يتناول أبرز جـوانب الفتـاة، الشخصيـة والنفسيـة لتقويتهـا
 وتزويـدها بأبرز أدوات التعامـل مع المشـكلات.

المجال النفسي والشخصي

يهتم بتوفير الأدوات والوسائل التي تساعد الفتاة على تطوير
 مهاراتها العقلية وتفكيرها على أسس علمية سليمة.

المجال العقلي والفكري

يسـاعد الفتاة على تأسيس علاقـة إيجابية مع الأسـرة وفهـم 
محيطها الاجتماعي وحسن التعامل معه على أسس تربوية

المجال الأسري والاجتماعي
 والتربوي

يعمل على مسـاعدة الفتاة للحفـاظ على صحتهـا وسـلامتها 
ولياقتها ويتناول أساسيات علم الصحة. المجال الصحي والجسدي

يعمل على اسـتكشاف الفتاة لمهـاراتهـا وممارسـتها تـحت
المجـال المهــــاري اشـراف مختصين.

يتنـاول الجـانب الترفيـهـي حسب المرحـلة العمريـة للفتـاة المجـال الترفيــهـي
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فعاليات النادي
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مادة معرفية تقرأها الطالبات فردياً أو جماعياً ثم النقاش بها

دورات تـدريبيــة 

عمل فردي أو اجتماعي متوسط أو طويل المدى لتحقيق أهداف معينة تحت
 إشراف متخصص

يعالــج الموضوعـات الرئيسـية التي تمثـل أســاس شـخصيـة الفتــاة القـويــة.

مهام أدائية

قراءة

تُقدم من مشرفة الأسرة بأساليب متنوعة كالحوار والنقاش والتعلم التعاوني

مواضيع التعلم
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لقاء مفتوح يقدمه شخص من خارج النادي

أنشطة ترفيهية داخلية وخارجية

أُمســـية

صندوق بناء 

مسابقات ثقافية ترويحية

صندوق مهتم بالتفكير الإبداعي يتضمن أدوات ومهام مطلوبة للإنجاز 

أُنــــس

أيام مفتوحة
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فـريـق النــادي
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موضي سعود النهار

مــديـــرة النـــادي

رهف عبدالله الماجد عهد ماجد الموسى

إداريـــــــة 

أســماء القحطـانــي حنـــان الهــــــزاع 

مشرفة مستودعمــاليــة

فـاطــمة الزهــراءجــواهــر أبا العــون العنـود السـعدون

استقبال

سارة محمد المطوع

تصميم 
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مهــا الســلامــة 

اللجنة الإعلامية

غيـداء الموســي

رهف عبدالكريم الماجد

شــروق الحنيحن

الفريق الثقافي

شــهد البراهيم

جنى أبا العون

جمانة محمد حمد الماجد

فـــرح الاحـــيدب

سـميـة المــاجـد

رحاب ماجد جراد الماجد 

مشرفات الأســر

منيرة عبدالله عبدالرحمن الماجد

ســـاميـة مرشـــد

منار ناصر التركي 

البتول المقرن

دانة محمد حمد الماجد

ندى البقمي

ريــــم الهــاجـــري

التنظيم 

هيــا عبدالرحمن العجــلان

الجــوهــرة الســعدون

أروى عبدالله المطــوع

جنى عبدالكريم جراد الماجد

ســارة العبدالله

فريق صندوق بناء

ميسم عبدالرحمن الماجد

سمر إبراهيم التركي

رغد سليمان الماجد

لجين عجلان ناصر العجلان
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النادي في أرقام

203
850
35
230
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مشاركة في الحفل الختامي

مستفيـدة  203

متابعين جدد في سناب شات230 850

مشاهدة لحساب سناب شات 1,106,643

مشــرفــة مجمـوعـة35 7
أســابيــع مــدربــــات4 أيام ترفيهية8 5
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تقييم أولياء الأمور
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هل أنتم راضون عن النادي في هذا الصيف؟

 نعم

 نوعاَ ما

لا

ما رأيكم في فريق عمل النادي بشكل عام؟

رائعات

 عاديات

ضعيفات
ما تقييمكم لبرامج وأنشطة النادي؟

 ممتازة

 متوسطة

 ضعيفة

هل لبى النادي احتياج بناتكم؟

 نعم

 نوعاَ ما

لا

6.2%

93.8%

6.
2% 1.
5%

92.3%

95.4%

4.
6%

90.8%

7.
7%

1.
5%
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هل كان توزيع الطالبات بين الأسر مناسباً؟

 لا نعم

 ما تقييمكـم لبــرامـج
وأنشـــطة النــادي؟

 ممتازة

 متوسطة

 ضعيفة

7.7%
1.5%

90.8%

هل كانت مدة النادي 

(أربع أسابيع) مناسبة؟

 نعم

 لا

9.2%

90.8%

هل كانت ساعات النادي (9-5) مناسبة؟

 لا نعم

4.6%

هل كان موقع النادي (حي النرجس) مناسباً؟95.4%

 لا نعم

60%40%

78.5%
21.5%
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عدسة النادي
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لمتابعة
فعاليات 

 الأسبوع الأول 

لمتابعة  فعاليات الأسبوع الرابع

لمتابعة
فعاليات 

الأسبوع الثاني 

لمتابعة
فعاليات 

الأسبوع الثالث 
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إنطباعات أولياء الأمور
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